
 
 

 
 

Student Lecture Capture Survey 
 

Survey Overview 
 

 
 
 
Viewed    

128 

Started    

95 

Completed   

85 

Completion Rate    

89.47% 

Drop Outs (After Starting)  

  10 

Average Time to Complete Survey  

2 minutes 
 



 
 

Q2. Have you taken a class that uses lecture capture? (recording of 
classroom-based activities to be viewed by students live or as a 
recording) 

 

 
 Answer  Count Percent 

1. Yes 82 92.13% 
2. No 6 6.74% 
3. Not sure 1 1.12% 

 Total 89 100% 

Mean :  1.090 Confidence Interval @ 95% :   [1.022 - 
1.157] 

Standard Deviation :   
0.325 

Standard Error : 
 0.034 



 
 

Q3. What type of "lecture capture" video have you viewed?  

 

 
 Answer  Count Percent 

1. Live 1 1.22% 
2. Recording 34 41.46% 
3. Both live and recording 47 57.32% 

 Total 82 100% 

Mean :  2.561 Confidence Interval @ 95% :   [2.448 - 
2.674] 

Standard Deviation :   
0.523 

Standard Error : 
 0.058 



 
 

Q4. How helpful are these videos for your learning?  

 

 
 Answer  Count Percent 

1. Not at all helpful 1 1.25% 
2. Slightly helpful 1 1.25% 
3. Moderately helpful 13 16.25% 
4. Very helpful 28 35.00% 
5. Extremely helpful 37 46.25% 

 Total 80 100% 

Mean :  4.237 Confidence Interval @ 95% :   [4.049 - 
4.426] 

Standard Deviation :   
0.860 

Standard Error : 
 0.096 



 
 

Q5. Please rate these "lecture capture" video attributes based on your 
experiences at UTC: 

 

 
Q5. Overall Matrix Scorecard : Please rate these "lecture capture" video attributes based on your experiences at UTC: 
 Question  Count  Score   

1. Video quality (including audio) 79 3.342  
2. Video loading time 79 3.810  
3. Video closed captioning 79 3.076  

Average 3.409  
 



 
 

Q5. Video quality (including audio) 

 

 
 Answer  Count Percent 

1. Unsatisfied 4 5.06% 
2. Slightly satisfied 9 11.39% 
3. Moderately satisfied 33 41.77% 
4. Very satisfied 22 27.85% 
5. Extremely satisfied 11 13.92% 

 Total 79 100% 

Mean :  3.342 Confidence Interval @ 95% :   [3.116 - 
3.568] 

Standard Deviation :   
1.024 

Standard Error : 
 0.115 



 
 

Q5. Video loading time 

 

 
 Answer  Count Percent 

1. Unsatisfied 3 3.80% 
2. Slightly satisfied 6 7.59% 
3. Moderately satisfied 18 22.78% 
4. Very satisfied 28 35.44% 
5. Extremely satisfied 24 30.38% 

 Total 79 100% 

Mean :  3.810 Confidence Interval @ 95% :   [3.573 - 
4.047] 

Standard Deviation :   
1.075 

Standard Error : 
 0.121 



 
 

Q5. Video closed captioning 

 

 
 Answer  Count Percent 

1. Unsatisfied 14 17.72% 
2. Slightly satisfied 7 8.86% 
3. Moderately satisfied 27 34.18% 
4. Very satisfied 21 26.58% 
5. Extremely satisfied 10 12.66% 

 Total 79 100% 

Mean :  3.076 Confidence Interval @ 95% :   [2.798 - 
3.353] 

Standard Deviation :   
1.259 

Standard Error : 
 0.142 



 
 

Q6. How do you use these "lecture capture" videos (choose all that 
apply)?  

 

 
 Answer  Count Percent 
1. To study for exams. 60 25.97% 
2. To catch up after missing class. 46 19.91% 
3. To view the class online instead of attending class in person.  45 19.48% 
4. To complete my notes. 50 21.65% 
5. To engage with my instructor and other students 23 9.96% 
6. Other 7 3.03% 

 Total 231 100% 
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Q7. Would you be interested in viewing classroom video either live or 
as a recording?  

 
 Answer  Count Percent 

1. Yes 6 85.71% 
2. No 1 14.29% 
3. Maybe 0 0.00% 

 Total 7 100% 
    
 

 



 
 

Q8. Do you have any comments or suggestions about "lecture capture" 
at UTC?  

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 


